Psaaer Pypre.
[IpeoOpasosanusa Oypre
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['apmoHMUYeckne KkoaedaHMsA (TapMOHMKN)

y km
x,(t) = Ajcos T t + @y

k =0,1,2,3 — HOMep rapMOHUKH
Ay > 0 — ammaryga k- i rapMOHHKH

@ — HadanbHas da3a k- i rapMOHUKU

21
— —MHWHUMAaJIbHBIN IICPpUoOJa rapMOHHNKH

K
T = 21 — o0muit nepuo ] rapMOHUK
km
W) = — —UHUKINYECKas 9acToTa K- i rapMOHHKH

l
CJ10KHO€ NEePUOIMIECKOE JIBUKCHHUE MOYKHO IIPEACTABUTh KaK CYMMY
rapMOHMYECKUX KOJICOAHUM pa3H0ﬁ YaCTOThI U aMIUTUTY/BL:

k
f(t) = 70 Z (akcos—t + bksant>



OcHOBHas cucTeMa TPUTOHOMeTPpUYeCKUX (PyHKIINI

3 T . T 2T . 2T nm . nm

E' cCOoS (TX) , SN (TX) ,COS (TX) , Sln (TX) , . COS (TX) Sin (TX)
Ha uarepsajie (—1, 1) aBasieTcss opTOroHAIbLHOIM:

Cayuaii k # n.

l l
j coS (@) coS (@) dx = % J (cos ((n _lk)nx> + cos ((n -I—lk)nx>) dx =0

.

o

fll sin (kln x) dx



T'puronomerpnuecknn psig Gypoe
Flycte pyHkuus f (x) umeeT CBOMCTBA:
1. f(x)u f'(x) ompenenens! Ha uHTEpBae (—00, +00)
2. OyHKIUS SIBISICTCS MepuoaAndeckon ¢ mepuogom T = 21

3. Ha cumMerpuunom otpeske [—[, [ dyHKIms BiIseTcs HEnpepLIBHOM
WJIA KyCOYHO TTIaJIKOM (cama ¢hynkyus u ee npouzBo0Has umerom Ha
9MOM Ompe3Ke KOHEeUHOoe YUCI0 moyek paspwviea 1 pooa)

Tozoa ¢pynkuus mosrtcem 0vimv npeocmasieHa mpuU2oOHOMEMPUYECKUM
kmrx

paoom Dypve: f(x) = % + k=1 (akcosk%x + by sin T)’

K02 DULIMEHTHI KOTOPOTO HAa3bIBAKOT KOA(hunueHTamMmu Oypbe

l l
ap = %_jlf(x)dx; a; = %_jlf(x)cos (anx) dx;

l
1  (km
b, = T ff(x)sm (Tx) dx; k=1,2,3...
~1



Psa Oypbe 4451 4eTHBIX U1 He4eTHBIX (DYHKITVIA

Hos werHoii pynkunu f(—x) = f(x) xosddunument b= 0 xakx
HMHTETPAN OT HEYETHOM q)yHKuHH Ha CHMMETPHTHOM HHTEpBalle:

f(x) =— + z aCoS (kﬂx)

l
— %jf(x)dx; jf(x)cos (klﬂ )dx; k=1,23..
0

Jlns neuerHnoit pyukuun f(—x) = —f(x) xospdunments ay = 0,

a; = 0 KaK UHTErpajabl OT HEYETHBIX (DYHKIIUM HA CAMMETPUIHOM

HHTEPBAJIE:
— km
f(x) = z by sin (T x)

—f f(x)sm( )dx k=1,23.



AocTraTouHble YCAOBUS CXOAUMOCTH psaja Pypre

B dypre Kycouno miaaxoi Ha orpeske [—[, ] pyHKIUH CXOIUTCS B KAXKI0i TOUKE
HENMpPepPBLIBHOCTH K caMoil QpyHKIHK: cymma psiga S(x) = f(x), a B Toukax pa3pbiBa

SG) =5 {f(x = 0) + f(x + O)}:
IIpumep.

f(x) =0,x €[-10]
. o 1 2 3l f(x) =1,x € (0,1]

Iepromyuueckast KycO4HO TIajkas (GyHKIHS OOIIEro BHA 33/[aHa Ha CHMMETPUYHOM
MHTEpBaJle U NpesicTaBisercs psaoM Pypee obmiero Buaa:
1l 1l k
ag =7 f)dx=71[/dx=1; a =—f cos(lnx)dx=0
1/ 1
b =—f Sm( )dx——(—a) (cos(km) — 1).

l

X

C yuetom Toro, uto cosk = (=1)%, b, =0, k=2n u bkzé,k=2n+1,

. ((2n + D
Sin X 1 2 2

2 C 2
+;z 2n+ 1 =§+nsma)x +§sm3a)x +§sm5wx

N | =

f&x) =

n=0




Psaa @ypbe B KOMIIAEKCHOU (popme

kmx . kmx
Bripaxkaem B popmyine psga Oypbe GYHKIHH COS — U sin—— 4epes3

IKCIIOHCHTBI C MHHUMBIM I110Ka34aTCJICM, HOHY‘—IaeM:
Qo 00
fx) = — Dik=1 (ak
ikmx

_ Qg o [(A—br ikmx/l , %kFTDk  _ikmx/l\ _ oo
—7+ Zk=1(Te / +Te tkrtx /L) = Zkz_oocke L , TIe

pikTx/l | o —ikmix/l pikmx/l_ o —ikmx/l
2 k 2i

Cp = zf_lf(x)e r dx.

1
|C—k| = EJazk + ka

l -
CnekTpajbHas I0THOCTE  S(wy) = ACTk = % J_, f(x)e tkmx/ldy
k

|Ck|

AMmumnTyanslii cnektp |S(wy)|;  ¢a3oBelii ciektp P (wy) =
—argS(wy)



[IpeoOpasosanns Pypre. Vnterpaa Pypre.
€BoiicTBa pyukumn f(x):
1.f(x)u f'(x) onpenenens! Ha naTEpBaE (—00, +00)
2. OYHKIUSA SBJISETCS HENPEPHIBHOW WIIM KYCOUHO TJIAJIKOM
3.®yHKIUsI He ABJIAETCS MEePHOTUIECKOI
4. OdyHKIWs a0COIFOTHO HHTErPUPyEMA: f |f (x)]|dx < oo (cxomurcs)

[Ipencrassist GyHKIHIO Ha JIF000M KoHeYHOM uHTepBae (—I, 1) psaom
®ypbe ( B KOMIUIEKCHOW (hOpME) U EePEeX01s K MPEACy P YCIOBUU:

T
[ - 00; Awj = 7> 0; Awjp — dw, nonydaeM BbIpakeHHUE (QYHKIIUU
4yepe3 HECOOCTBEHHBIN MHTErpall — MHTerpaj ®dypebe:

f(x) = f_oo( 2 f(x)e @rdx) e do.

S(w) = f_oo f(x)e ' *dx —mpsamoe npeodpazoBanue Oypoe
(CrieKkTpajibHas IJIOTHOCTD)

) = ffooo S(w)e'“*dw —obparHOE IpeodpasoBanme Dyphe



Kocnnyc-n cunyc-npeoopasosanmsa Pypoe
CrexrpansHast INIOTHOCTE S(w) = i f_oooo f(x)e 1 *dx =

i i (f_oooof(x)cosa)xdx — i ffooof(x)sinwxdx) = U(w) + iV(w),
re U(w) = ReS(w); V(w) = —ImS(w).
Jliis yeTHOi pyHKIuM MHUMAas 9acTh V(w) = f_oooo f(x)sinwxdx =0

(kax MHTErpa OT HedeTHOM (GYHKIMM Ha cuMMeTpudHOM uHTepBaie). [l03TOMY

criekrpaibHas wiotocts S(w) = ReS(w) = U(w) = % fooo f (x)coswxdx
- KocuHyc-IIpeoopasosanne Dypoe.
Jliis neyernoii pyuxuun S(w) = —ImS(w) = % ) OOO f(x)sinwxdx

- cuHyc-ipeoOpa3zoBanue Oypne



